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OCDبرابر قاعده كوچك است. محيط مثلث ABCD ،3قاعده بزرگ ذوزنقه  - 5


OABبرابر محيط مثلث چند 


  است؟ 

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

xچند عدد صحيح جزو دامنه تابع - 6
f (x)

x
[ ]






2
1

2 8
2

  ؟باشد نمي 

  شمار ) بي4  4) 3  3) 2  2) 1

[x]تابع - 7
f (x)

[x]


 مفروض است. مجموعه حاصل از اشتراك برد با دامنه تابعy f (x)چند عضو دارد؟ ،  

  شمار ) بي4  1) 3  3) 2  ) صفر1

fتابع - 8 (x)2، تابعي خطي با شيب

3
)از نقطه fباشد، وارون تابع  مي , )1 fكند. نمودار تابع عبور مي2 (x) ؟كند نميختصاتي عبور از كدام ناحيه م  

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

fاگر - 9 {( , ) , ( , ) , ( , )}  1 5 2 3 4 xو 2
g(x)

x





2 1

2
h(x)جمع مقادير برد تابع باشند، حاصل  ( f g)(x) 2 كدام است؟  

1(
55

6
  2(

61

6
 3(

61

3
  4(

55

3
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